

23 квітня 2013 р. Експертною радою з питань розвитку газової промисловості та ринку природного газу, разом із Громадською радою при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України було проведено круглий стіл на тему: «Видобуток природного газу в Україні: проблеми та перспективи»¹. <...> Узагальнюючи обговорення проблем розвитку видобутку природного газу в Україні, яке мало місце під час круглого столу, можна зробити такі висновки.

1. Україна має суттєві резерви у сфері видобутку традиційного газу. Але їх реалізація потребує формування більш гнучкої податкової та регуляторної політики, спрямованої на залучення додаткових інвестицій у цю сферу.

2. Глибоководна зона акваторій Чорного моря є дуже перспективною для видобутку природного газу, тому геологорозвідувальні роботи тут потребують інтенсифікації. Також вже зараз необхідно розпочинати вивчення питання створення інфраструктури, необхідної для транспортування видобутого газу на суходіл.

3. Видобуток газу щільних порід та сланцевого газу має перспективи і в Україні. Для цього необхідно вжити заходів щодо вдосконалення галузевої нормативної бази з метою її адаптації до потреб видобутку цих видів газу. Крім того, удосконалення потребує система контролю, яка має забезпечити безумовне дотримання галузевих норм, а також вимог екологічної безпеки.

4. Зважаючи на прогрес, який має місце у світі у видобутку газогідратів, Україні доцільно відновити їх дослідження в акваторії Чорного моря. Підтримки потребує розробка перспективних технологій видобутку газогідратів. У цих питаннях має бути забезпечена міжнародна чорноморська кооперація, що може базуватися на українсько-німецькому партнерстві з означеної проблематики, започаткованої 2010 р.

5. Важливим питанням є доопрацювання та затвердження оновленої Енергетичної стратегії України на період до 2030 р. Але не менш важливим питанням є впровадження дієвих стимулюючих та контрольних механізмів її реалізації (*Як оцінюють майбутнє газовидобутку в Україні? // Українська енергетика (<http://ua-energy.org/post/32050>). – 2013. – 12.05).*

¹ Див.: Шляхи розвитку української науки. – 2013. – № 4 (94). – С.119–120.